

సినినటుడు సుమన్

షాద్ నగర్ లోన్, జనవరి 5 : ఆత్మరక్షణకు కరాట్, కుంగ్ ఫూ ఒక అయుధమని సినినటుడు సుమన్ అన్నారు. షాద్ నగర్ మున్సిపాలిటీలోని కుంట్లామిరెడ్డి పంక్షన్ హాల్ లో యాదవ బుడోకాన్ కరాట్ క్రీడ ఇంటర్నేషనల్, రేజింగ్ సన్ షాట్ కాన్ స్పార్ట్స్ కరాట్ ఆర్గనైజేషన్, సుమన్ చిల్డ్రన్ మాస్టర్ ఆర్గనిజాషన్ ఫౌండర్ మల్లేయ్యాదమ్ మోమోయల్ యల్ నిర్వాహకులు, మాస్టర్లు సాయి నాథ్ యాదవ్, ఉత్తేశ్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నిర్వహించిన 38వ ఆల్ ఇండియా టెవల్ ఓపెన్ కరాట్, కుంగ్ ఫూ వాంపియన్ షిప్ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. కరాట్ అండ్ కి డైర్యా నిపుండన్, కరాట్, కుంగ్ ఫూతో క్రమశిక్షణ తోపాటు ఆత్మరక్షణ పురుగుతుండగలవారు. అంతకుముందు సినినటుడు సుమన్, న్యూ

కరాట్ తో ఆత్మరక్షణ పురుగుతుంది



ఫోటోలో పాల్గొన్న చిన్నారులతో సినినటుడు సుమన్. యవబాది మాపందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు నందారం అశోక్ యాదవ్ ను మాస్టర్ సాయి నాథ్ యాదవ్ శాలువాలతో సన్మానించి జ్ఞాపికలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మాస్టర్లు, వివిధ పాఠశాల ప్రసిద్ధి పాట్లు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ఫైరింగ్ కలెక్టుకుంట్ల తారకరామారావును వేళే బోర్డు మాజీ చైర్మన్ పులిమామిడి నారాయణ అడివారం బీఆర్ఎస్ కేంద్ర కార్యాలయంలో కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అధికార పార్టీ తప్పలపై, ప్రజాస్వామి రేక విధానాలపై ప్రజల తరఫున వారాధారని, భవిష్యత్తులో వారణి మరంత ఉధ్యత్ చేయాలని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పిలుపు నిచ్చినట్లు నారాయణ వివరించారు. - చైవేళ్లూరి, జనవరి 5

నాగిళ్ల జగన్ కు పండుగ సాయన్న రాష్ట్ర స్థాయి పురస్కారం అమనగల్గు మున్సిపాలిటీకి చెందిన టీటీ కలాలా ఐక్యే బిక్ యువజన విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నాగిళ్ల జగన్ కు పండుగ సాయన్న రాష్ట్ర స్థాయి సేవా పురస్కారం వలంబించింది. ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని ప్రెస్ క్లబ్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టీటీ అధ్యక్షుడు శివరామ్ చంద్రన్ ఆయనకు పురస్కారాన్ని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో టీటీ సీనియర్ బ్రహ్మయ్య, శ్రీనివాస్, చంద్రశేఖర్, లక్ష్మీపతి, సంపత్, నర్సింహారావు తదితరులు ఉన్నారు. - అమనగల్గు, జనవరి 5



యువత మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి. మండలంలోని బండలెమూరు గ్రామంలో ఆదివారం ఉదయం 5 కే, 2 కే రన్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఇంట్రాసెంటుల విసిపీ రాజు జిండా ఊపి ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ... యువత మత్తు పదార్థాల, సిగరెట్, మద్యానికి దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. ఈ రన్లో మంచాల సీబి మదు, గ్రామస్థులు శ్రీనూ నాయక్, జనార్ధన్ నాయక్, మధుసూదన్ రెడ్డి, మల్లేశ్, విద్యార్థులు, యువత తదితరులు పాల్గొన్నారు. - మంచాల, జనవరి 5

ఒక్కసారిగా భద్రత దిగజారి..

మొదటి ఎనిమిది నెలల్లో దూసుకుపోయిన నేరాలు! సిటీజ్యూరో, జనవరి 5 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషన్ సరేలే పరిధిలో గతేడాది మొదటి ఎనిమిది నెలల్లోనే భారీగా నేరాలు నమోదయ్యాయి. ఉన్నతాధికారులు సిటీ పోలీసింగ్ ను గాలికి ఒదిలేయడం, తమ సొంత ఆలోచనలను సిబ్బందిపై నిర్బంధించు ప్రయత్నం దండం శ్రేణి స్థాయిలో సిబ్బంది పనిచేయకుండా చేతులెత్తారు. ఉన్నతాధికారుల వేధింపులు తట్టుకోలేక ఏకంగా కొందరు మాకుమ్మ డి సెల ఫౌలు పెట్టాలని, మరి కొందరు ఒక్కసారి గా అందోళనకు దిగిపోగా, ఇంకా కొందరు అవసరమైనప్పుడు శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు గాలి కి ఒదిలేస్తే, అందరూ దిగిపోతేనే ఆలోచనలు సౌకం చేసినట్లు పోలీసు విభాగంలో చర్చ జరుగుతున్నది. గతేడాది హైదరాబాద్ లో 41 శాతం నేరాలు పెరిగాయి. సురక్షితమైన సగంరోజు ఒక్కసారిగా పరిస్థితులు ఎందుకు ఇలా దిగజారాయి అనే అంశాలను సిటీ పోలీసింగ్ లో చర్చించుకుంటున్నారు. నగరంలో 2023 లో 25488 కేసులు నమోదాకా, 2024 లో 35944 కేసులు నమోదయ్యాయి. 41 శాతం నేరాలు పెరిగాయి. ఆ పెరుగుదల విషయాన్ని విశ్లేషిస్తే గతేడాది జనవరి నుంచి ఆగస్టు వరకు మొదటి ఎనిమిది నెలల్లో ఎక్కువగా నమోదయ్యాయి. హైదరాబాద్ లో హత్యలు, దొంగతనాలు, డోపింగులు పెరిగిపోతుండటంతో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడంతోనే రాష్ట్ర రాజధాని బ్రాండ్ ఇమేజ్ దెబ్బతింపటం అటూ ప్రతికూలం. ప్రజలు గొంతెత్తడంతో ప్రభుత్వం అప్రమత్తమై, సిటీ పోలీస్ కమిషన్ లోనూ సంబంధించిన పోలీస్ కమిషనరును బదిలీ చేసి, ఆయన స్థానంలో సిటీ పూర్తి పట్టున్న సీనియర్ ఐఎస్ఎ అధికారి బాధ్యతలు అప్పగించారు. సీనియర్ అధికారి బాధ్యతలు వేపట్టిన తరువాత ఆయన పరిస్థితిని గాడిలో పెట్టారు నగర పోలీసులు చర్చించుకుంటున్నారు.

- బేసిక్ పోలీసింగ్ ను వదిలేయడంతో పెరిగిన ఆగడాలు
- కునారిల్లు తప్పని పోలీసింగ్ వ్యవస్థ
- రాత్రి వేళల్లో రెచ్చిపోయిన నేరగాళ్లు
- ఇబ్బందుల్లో నగర పోలీస్ సిబ్బంది
- విమర్శలతో తేరుకున్న ప్రభుత్వం - సీపీఐ బదిలీ
- మూడు నెలల్లో దారిలోకి.. సిటీ పోలీసింగ్



మూడు నెలల్లో గాడిలో పడింది..!

అలరించిన శ్రీకావ్య సిటీజ్యూరో, జనవరి 5 (నమస్తే తెలంగాణ): విజయ మాధవీ సేవా సాంస్కృతిక అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సంక్రాంతి సందంరాల ప్రత్యేక కార్యక్రమం కళాకారులు చేసిన నృత్యాలతో ఆడంబరంగా సాగింది. బోగ్గల కుంటలోని తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్ లో ఆదివారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కృషి నృత్య అకాడమీ నుంచి 16 మంది కళాకారులు పాల్గొన్నారు. ఇందులో భాగంగా చిన్నారి పడికి శ్రీకావ్య చేసిన కూచిపూడి నృత్యం మామలను అలరించింది. కార్యక్రమంలో గురువులు కాంతారావు, నలసాయి తోపాటు చిన్నారి కళాకారులు కావ్య, లాస్య, దేవిప్య, సేవ్య, శ్రీనిధి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన తరువాత హైదరాబాద్ సీపీఐ తమకు అనుకూలంగా ఉండే సీనియర్ ఐఎస్ఎ సేను నియమించారు. ఆయన రావడంతోనే సిటీ పోలీసింగ్ లో ప్రక్షాళన మొదలుపెట్టారు. ఆ ప్రక్షాళన ఏకంగా పోలీస్ సిబ్బందిని మార్చడంతో పాటు అప్పటి వరకు పనిచేసిన అనుమానించే పరిస్థితులు ఉండేవి. ఆయనకు నమ్మకమైన కొందరు ఐఎస్ఎలతో ప్రక్షాళనా పరమైన విషయాలు చర్చిస్తూ బేసిక్ పోలీసింగ్ పట్టి పెట్టలేదనే విషయం లున్నారు. పెట్రోలింగ్ వ్యవస్థలో ఎన్ని వాహనాలున్నాయి? ఎన్ని వస్తువులున్నాయి? రాత్రి వేళల్లో సిబ్బంది ఎక్కడెక్కడ పనిచేస్తున్నారు? అనే అంశాలను పక్కన వేళేశారు. దీంతో సుమారు 210 పెట్రోలింగ్ వాహనాలు నిత్యం తిరుగుతున్నవి, 60 శాతం మాత్రమే పెట్రోలింగ్ వాహనాలు తిరుగుతున్నావని విషయం తెలుస్తోంది. అందులో పెట్రోలింగ్ వాహనాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి. అందులో పెట్రోలింగ్ వాహనాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి. అందులో పెట్రోలింగ్ వాహనాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి. అందులో పెట్రోలింగ్ వాహనాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి.

గానా సమయానికి పెట్రోలింగ్ వాహనాలు ముఖనా ఫ్లోరికి చేరుకోలేని పరిస్థితి నెలకొంది. గుడి మల్లాపూర్ లో సెల్ ఫోన్ స్వాధీనం హత్యకు కూడా పాల్పడడంతో ఆ సమయంలో పెట్రోలింగ్ వాహనం సరైన సమయానికి రాలేదని, అప్పటి ఉన్నతాధికారులు సైతం అసహనం వ్యక్తం చేశారు. పోలీసు యంత్రాంగం ఉదయం ఎనిమిది గంటల నుంచి రాత్రి ఏడు గంటల వరకు ఉన్నతాధికారులు చర్చిస్తూ, ఆ తరువాత ఎవరేమీ చేసుకుంటే మాకేంటి? అన్న చందంగా వ్యవస్థను మార్చారు. దీంతో సార్, సోకెట్, వెస్ట్, సోకెట్, కట్టి, ఇలా అన్ని జోన్ లలో పరిస్థితి చీలు దాటి పోయింది. రాత్రి పూట గిట్టే గాలికి ఒదిలేశారు. దీంతో రాత్రి వేళల్లో నేరాలు భారీగా జరిగాయి. రాత్రి టీవీ చూస్తుంటే, సెల్ ఫోన్ స్వాధీనం పెరిగింది. ఎందుకు పరిస్థితి చీలు దాటిపోయిందో అర్థం చేసుకోలేని పరిస్థితిలో ఉన్నతాధికారులు ఉన్నారనే విషయం రావడం, దీంతో మాటిని అధిగమించేందుకు ఏకంగా డెవోలు ఆపరేషన్ చేసి నేరస్థులపై కాల్పులు చేశారు.

రియల్ ఎస్టేట్ పై హైద్రా ఎఫెక్ట్

కొత్త ఇండ్ల నిర్మాణాలు లేక.. తగ్గిన ఎలీఎం విద్యుత్ కనెక్షన్లు

సిటీజ్యూరో: ఐటీ కారిడార్ కేంద్రమైన సైబర్సిటీ హైద్రా ఎఫెక్ట్ పడింది. అక్రమ నిర్మాణాలు, చెరువుల కట్టలంపూ హైద్రా కూలివేతలతో దడ పుట్టించడంతో సైబర్ సిటీలో పాలు ఎక్కడైతే చెరువులు తడితర జల పనరులు ఉన్నాయో ఆయో ప్రాంతాల్లో నిర్మాణాలు పూర్తిగా తగ్గుముఖం పట్టాయి. ప్రధానంగా హైద్రా వర్షపునీటి నుంచి రియల్ ఎస్టేట్ మందగించింది. దీంతో కొత్త నిర్మాణాల లేకుండా పోయాయి. ఒకవేళ కొన్ని చోట్ల నిర్మాణాలు మొదలుపెట్టినా హైద్రా ఎలాయంతో నిర్ణయం తీసుకుంటుండోన్న భయంతో కొన్ని గోడారాలు అటువైపు చూడడమే లేదని తెలుస్తున్నది. దీంతో కొత్త ఎలీఎం కనెక్షన్లు తగ్గినవి గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. 2024 నవంబర్ వరకు ఉన్న గణాంకాలను 2023 తో పోల్చి చూస్తే గ్రేటర్లోని మొత్తం ఉంది పదిహెక్కులో ఎలీఎం కనెక్షన్లు సంఖ్య స్వల్పంగా పెరిగినట్లుంటుంది. అందులో ఐడిఎలతో తగ్గాయి. బంజారాహిల్స్, హాబీ గ్రాండ్, రాజోండ్రస్ గేట్, సర్కస్ గేట్, సైబర్ సిటీలో తగ్గినట్లు గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. హైదరాబాద్ సెంట్రల్, సార్, సికింద్రాబాద్, మేడ్చల్, సంగారెడ్డిలో పెరుగుదల కనిపిస్తున్నది. నాలుగు మీటర్ల వాల్యుమ్ లో టైప్డ్ మాస్టర్ ప్లాన్ (ఎలీఎం) కింద టీజీఎస్ఐఐఎంఎల్ విద్యుత్ కనెక్షన్లు జారీ చేస్తుంది. ప్యానల్ బోర్డు ఏర్పాటు చేసి మీటర్లు బిగ్గిస్తుంది. ఈ కనెక్షన్లు 2023 లో 12,263 జారీ అయ్యాయి, 2024 లో 12,537 జారీ అయ్యాయి.

హెచ్ సీఎల్ డి-ఉతోపియా 2025

అహరణు భద్రత, పోషకాహారం, శక్తి, పర్యావరణ సుస్థిరత కోసం చిరు దాస్యాల ప్రాముఖ్యత అపకాహన కల్పించేందుకు గవర్నమెంట్ ని సెంట్రల్ యూనివర్సిటీలో 'మి క్లైట్-ఉతోపియా-2025' ఇంటివి స్యూల్ పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో నగరంలోని 50 పాఠశాలల్లోని 8 నుంచి 10 తరగతులకు చెందిన 1358 మంది విద్యార్థులు పాల్గొని మి క్లైట్ పర్ ఫుమ్, న్యూట్రిషన్, ఎనర్జీ అండ్ ఎన్విరాన్మెంట్ థీమ్లతో వారు రూపొందించిన అంశాలను ప్రదర్శించారు. పోటీల్లో భాగంగా విద్యార్థులకు పలు అంశాలపై పోటీలను నిర్వహించారు. పోటీలో విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు పర్ఫిటీ వైస్ ఛాన్స్ ల ప్రాసెస్ లో బీజే రావు చేతుల మీదుగా బహుమతులను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, పర్ఫిటీ ప్రొఫెసర్లు ఉన్నారు. - తొండూరి, జనవరి 5

మేం తప్పలు చేయం.. విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దుతున్నం

మేడ్చల్, జనవరి 5: మేం తప్పలు చేయం, విద్యార్థులను సాంపింది చేడ, మధ్య తరగతికి చెందిన విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దుతున్నామని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే మల్లాపూర్ అన్నారు. మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ గ్రామపంచాయితీ ఆదివారం జరిగిన మల్లునా జాతకం విచ్చేసిన సందర్భంగా ఆయన సీఎంఆర్ ఘటనపై స్పందిస్తూ సీఎంఆర్ విషయంపై మీడియాలో చక రకాలుగా ప్రసారం చేయడం బాధాకరమన్నారు. తమ విద్యార్థులకు నాణ్యతగా నేరంపెట్టడాన్ని విమర్శించారు. 37 ఏండ్లగా ఎంతో మందిని ప్రపంచ శ్రేణి ఇంజనీర్లు, డాక్టర్లు, పాఠ్యా సిస్టెములు తీర్చిదిద్దుతున్నామని తెలిపారు. 10 వేల బోధన, బోధనానికని సిబ్బంది ఉండి కల్పిస్తూన్నామని తెలిపారు. మేం ఎప్పుడు తప్పులు చేయం, తెలియవారం జరిగిన మల్లునా జాతకం విచ్చేసిన సందర్భంగా ఆయన సీఎంఆర్ ఘటనపై స్పందిస్తూ సీఎంఆర్ విషయంపై మీడియాలో చక రకాలుగా ప్రసారం చేయడం బాధాకరమన్నారు. తమ విద్యార్థులకు నాణ్యతగా నేరంపెట్టడాన్ని విమర్శించారు.

సీఎంఆర్ ఘటనపై మాజీ మంత్రి మల్లాపూర్

అలాంటి సంస్థలు ఎక్కడ కాలం నిలవవని అన్నారు. జీవితం ప్రజా సేవతో అంకితం అని ఎమ్మెల్యే మల్లాపూర్ అన్నారు. మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ గ్రామపంచాయితీ సొంత నిధులతో నిర్మించిన మునిరెడ్డి, రజక సంఘాల భవనాలను ఆయన ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ, మంత్రిగా పని చేసే ఐదేళ్ల కాలంలో నీయోజన పద్ధతంలోని 81 గ్రామాలను ప్రభుత్వ సొంత నిధులతో అందంగా తీర్చిదిద్దామని తెలిపారు. ఆస్తి కుల సంఘాలు, 120 ఆలయాల అభివృద్ధికి సొంత నిధులు ఇచ్చినట్లు, రోడ్లను అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. తన సేవలను గుర్తించే నియోజక వర్గ ప్రజలు మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని, వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక ముందు కూడా ప్రజా సేవలోనే ఉండి రని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు భాస్కర్ యాదవ్, మండల అధ్యక్షుడు బిరూపానంద్ యాదవ్, నాయకులు సురేష్ రెడ్డి, రమేష్ రెడ్డి, రాజరెడ్డి, జగన్ రెడ్డి, నవీన్ రెడ్డి, నాగరాజు, భద్రారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

హైద్రానో కారణం..

సిటీ రియల్టీ 2024 లో స్వల్పంగా ఉండడానికి హైద్రా ప్రధాన కారణంగా రియల్ రంగ నిపుణులు చెబుతున్నారు. జూలై వరకు ఎన్నికల మూడిలో ఉన్న నేపథ్యంలో ఒక్కసారిగా హైద్రా వచ్చి రియల్ ఎస్టేట్ పై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతుంది వారంపాటు. ప్రధానంగా హైద్రా చెరువుల అక్రమణలంపూ కూలివేతలలో దూకుడుగా వ్యవహరించిన క్రమంలో ఒక్కసారిగా రియల్ ఎస్టేట్ పడిపోయింది. ఈ క్రమంలో కొత్తగా కొనుగోలుదారులు రాకపోవడం, నిర్మాణాలు ఎక్కడక్కడ వీలి చిపోవడం, కొత్త నిర్మాణాలు ప్రారంభం కాలేదు. మరోవైపు టీడీపీ వ్యర్థి లేటు కూడా సుమారుగా 3 శాతానికి తగ్గింది. దీంతో కొత్త ఇండ్ల నిర్మాణాలు తగ్గిపోయి మీటర్ కనెక్షన్లు తీసుకోలేదని తెలుస్తున్నది. 2022 డిసెంబర్ నుంచి 2023 నవంబర్ వరకు బంజారాహిల్స్ లో 225 ఎలీఎం కనెక్షన్లు ఉంటే 2023 డిసెంబర్ నుంచి 2024 నవంబర్ వరకు 161 ఉన్నాయి. అదే క్రమంలో రాజోండ్రస్ నగర్ లో 924 ఉంటే 916 ఉండగా, సైబర్ సిటీలో 1638 ఉంటే 1552 ఉన్నాయి. సర్కస్ గేట్ లో 2132 ఉంటే 1965కు తగ్గాయి.

జర్నలిస్టుల ఉద్యమ స్ఫూర్తి మణికొండ

పుస్తక పరిచయ సభలో వలువురు వక్తలు భువనాబాద్, జనవరి 5: జర్నలిస్టులు తమ హక్కుల కోసం ఉద్యమించాలని, అందుకు సీనియర్ జర్నలిస్టు మణికొండ చలవతి రావు స్ఫూర్తిగా నిలుస్తారని వక్తలు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. సీనియర్ జర్నలిస్టులు అమరయ్య తరచిందిన 'భారతీయ జర్నలిజం - దృవతార మణికొండ చలవతిరావు' పుస్తక పరిచయ కార్యక్రమం హైదరాబాద్ ప్రెస్ క్లబ్, నేషనల్ ఎలయన్స్ ఆఫ్ జర్నలిస్ట్స్ (ఎన్ఎఐ) సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఆదివారం జరిగింది. నేషనల్ ఎలయన్స్ ఆఫ్ జర్నలిస్ట్స్ నికరాల జనరల్ ఎన్.కొండయ్య అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రజాశక్తి పూర్వ సంపాదకులు ఎన్.వినయ్ కూమార్, ఎమ్మెల్యే ప్రసూరణ అయన సంపాదకులు జి. బీశ్వర్, ఆకాశ్ దర్శి ప్రాగ్రాం స్టాఫ్ అనూజిగూడ నేత పోలీట్ గోపింద్, ఏటీఎంల్యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి జి.అజినయ్య, ట్రిమ్మి అఫ్ ఇండియా లీగల్ ఎడిటర్ ఎం.సాగర్ కుమార్, పికాక్ క్లాసిక్ సంపాదకుడు ఏ.గాంధీ, ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఎల్.వేణుగోపాల నాయుడు, సీనియర్ జర్నలిస్టులు సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సీనియర్ సంపాదకులు వివలకుమార్ చేశారు. చలవతి రావు నేటి జర్నలిస్టు తరాలకు నిర్మాణీనిస్తారని, ప్రస్తుత సంక్షోభ సమయంలో నేటి జర్నలిస్టులు చలవతిరావు నేతన బోర్డు రావడం మొనక చలవతిరావు వ్యతిరేకంగా తీసుకోవాలన్నారు. జర్నలిస్టులకు వ్యతిరేకంగా నిర్వహించిన మొనక చలవతిరావు నేతన బోర్డు గాంధీలతో ఉన్న పరిచయంపై సొంతానికి కాకుండా యావత్ జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి పాటుపడతారన్నారు. ప్రపంచంలో అత్యధిక పుస్తకాలు చదివిన ప్రముఖుల్లో ట్రిటన్ మాజీ ప్రధాని విన్నట్టే చర్చిలో పాటు మణికొండ చలవతి రావు పూర్తిగా లాంఛనాధీని అవేదన వ్యక్తం చేశారు.

'ఎస్సీ వర్గీకరణను అమలు చేయాలి'

విక్రమభట్ల, జనవరి 5: ఎస్సీ వర్గీకరణను వర్గీకరణ వలన ఒక మాలు, మాదిగ వంటి వెంటనే అమలు చేయాలని తెలంగాణ మాదిగ మేధావుల ఫోరం అధ్యక్షుడు ఆరేపల్లి రాజేందర్ ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. బాగ్ లింగంపల్లి సుందరయ్య శిక్షానికే పోరం పురపంచాయితీ కార్యక్రమంపై రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశాన్ని ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు ఆరేపల్లి రాజేందర్ మాట్లాడారు. ఎస్సీ రిజర్వేషన్ వర్గీకరణను సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవించి అమలు చేయాలన్నారు. వర్గీకరణ వలన భారత రాజ్యాంగం ప్రకారం, అట్టుడుగ వర్గాలకు అందరికీ సమాన విధులు ఉన్నాయని అన్నారు. ఎస్సీ రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ వలన ఒక మాలు, మాదిగ వంటి వెంటనే అమలు చేయాలని తెలంగాణ రాజేందర్ ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. బాగ్ లింగంపల్లి సుందరయ్య శిక్షానికే పోరం పురపంచాయితీ కార్యక్రమంపై రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశాన్ని ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు ఆరేపల్లి రాజేందర్ మాట్లాడారు. ఎస్సీ రిజర్వేషన్ వర్గీకరణను సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవించి అమలు చేయాలన్నారు. వర్గీకరణ వలన భారత రాజ్యాంగం ప్రకారం, అట్టుడుగ వర్గాలకు అందరికీ సమాన విధులు ఉన్నాయని అన్నారు. ఎస్సీ రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ వలన ఒక మాలు, మాదిగ వంటి వెంటనే అమలు చేయాలని తెలంగాణ రాజేందర్ ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. బాగ్ లింగంపల్లి సుందరయ్య శిక్షానికే పోరం పురపంచాయితీ కార్యక్రమంపై రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశాన్ని ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు ఆరేపల్లి రాజేందర్ మాట్లాడారు.